Minsk Mazowiecki, dnia 17.06.2019 r,

Gmina Minsk Mazowiecki
ul. Chetmoriskiego 14
05 — 300 Mirisk Mazowiecki

Znak postegpowania: R1.271.3.30.2019

WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiajacy w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego W trybie
zapytania ofertowego pn.: ,,Zakup i dostawa szafek szkolnych dla uczniow Szkoly Podstawowej w
Janowie gmina Minsk Mazowiecki”, udziela wyjasnienia tresci przedmiotu zamowienia w zakresie
okreslonym ponizej, przedstawiajac tre$¢ zapytan jakie wptynely do Zamawiajacego wraz z

wyjasnieniami.

Pytanie nr 1:

Mam pytanie odno$nie kolorystyki min. 4 koloréw - c¢zy chodzi Panstwu o to,
aby do wyboru byly min. 4 kolory, a wybrany bedzie 1 kolor na front jednej szafki,
czy maja by¢ 4 rézne kolory na jednym froncie szafki? (np. szafka ma 4-skrytki i kazda

skrytka w innym kolorze?)

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca umozliwil Uzytkownikowi wyboér 1 koloru wszystkich

frontéw z zaproponowanych minimum 4 koloréw z palety RAL, oferowanych przez Wykonawce

(uzgodnienia nalezy dokonaé po podpisaniu umowy).

Pytanie nr 2:

W nawigzaniu do rozmowy telefonicznej bardzo prosze o podanie szczegbtowej informacji na temat
ilosci poszczegdlnych segmentéw zblokowanych szaf : 1 segmentowa - 2 skrytki, 2 - segmentowa - 4
skrytki, 3 segmentowa - 6 skrytek , 4 segmentowa - 8 skrytek

— przyjmujgc szerokos$¢ segmentu 300mm.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga aby jeden segment posiadal maksymalnie 8 skrytek.




Pytanie nr 3:
Pisze odnosnie oferty na ,,zakup i dostawe szafek szkolnych dla uczniéw Szkoly Podstawowej w
Janowie gmina Minsk Mazowiecki”. Prositabym o doprecyzowanie ilosci Kluczy Masters, czy

zamawiajacy miat na mysli jeden klucz otwierajacy wszystkie szafki, czy wigkszg ich ilo$¢?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca dostarczyl do kazdego zamka komplet dwoch kluczy.
Dodatkowo nalezy dostarczy¢ jeden klucz dyrektorski umozliwiajacy otwarcie kazdej szafki w

systemie ,Master Key”.




